

Кому:

Слідчому судді
окружного суду України

Від:

Генерального прокурора
України Олександра
Адамса

К Л О П О Т А Н Н Я
про призначення судово-медичної експертизи

м.Київ

14 квітня 2026 року

Генеральний прокурор України Олександр Адамс розглянувши матеріали кримінального провадження №589151/2026 відомості про яке внесені до АКС за ознакою злочину передбаченого ст.113 КК України; ч.1 ст.165 КК України.

В С Т А Н О В И В :

11.04.2026 року працівники Служби безпеки України прибули до військової частини, розташованої у місті Харків, з метою проведення розмови. Військовослужбовці Збройних Сил України вимагали від працівників СБУ покинути територію військової частини.

Під час перебування на території вказаної військової частини працівниками СБУ було затримано підполковника Збройних Сил України Ерена Єгера за перевищення службових повноважень.

Після цього невстановлені на даний час досудовим розслідуванням особи та Костік Орденський одягнені у тактичну форму Збройних Сил України та в масках, відкрили вогонь по автомобілю працівників СБУ, унаслідок чого останні ймовірно отримали тілесні ушкодження.

Враховуючи те, що для встановлення наявності, характеру, ступеня тяжкості та механізму утворення тілесних ушкоджень у Сергія Житомирського; Богдана Житомирського, що мають значення для кримінального провадження, необхідні спеціальні знання в галузі судової медицини, виникла необхідність у проведенні судово-медичної експертизи потерпілого, у зв'язку з цим

На підставі вищевикладеного керуючись ст.108; ст.109; ст.110; ст.111 КПК України, -

ПРОШУ :

1. Призначити у кримінальному провадженні судово-медичну експертизу Сергію Житомирському, Богдану Житомирському
2. Проведення експертизи доручити експертам Центральної р-н лікарні м.Київ
3. Для проведення експертизи прибути Богдану Житомирському та Сергію Житомирському
4. Поставити перед експертом наступні питання
 - Встановити характер та ступінь тяжкості ушкоджень, отриманих вище вказаними особами
 - Оцінки можливих наслідків для здоров'я
 - Чи могли бути отримані тілесні ушкодження у час та у спосіб описаний у матеріалах кримінального провадження?
 - Чи вплинули отримані тілесні ушкодження на подальше життя вказаних осіб?
5. Експертизу провести у строк 2 діб

Додатки:

1. Матеріали кримінального провадження №589151/2026

**Генеральний прокурор
України**

Олександр АДАМС

КОПІЯ

ПРОТОКОЛ ОГЛЯДУ
місця події

Місто Дніпро

«14» 04 2026 року

Огляд почато о “16” год “48” хв.

Огляд закінчено о “17” год “10” хв.

Генеральний прокурор України Олександр Адамс на підставі отримання повідомлення про вчинення злочину

Поняті відсутні.

За участю підполковника ЗСУ Ерена Єгера, капітана ЗСУ Костіка Орденського.

Перед початком огляду зазначеним вище особам роз’яснено їхнє право бути присутнім при всіх діях, які проводяться в процесі огляду, роботи зауваження, що підлягають занесенню до протоколу. Особам які беруть участь у проведенні огляду, також роз’ясненню про їх обов’язок не розголошувати відомості щодо проведеної процесуальної дії, а також про застосування технічних засобів фіксації, умови та порядок їх використання:

- 1) відеокамери OBS

Проведеним оглядом встановлено: Відібрано показання у підполковника ЗСУ Ерена Єгера та отримано наступну інформацію - приїхали працівники СБУ без дозволу, сказали на розмову, я звісно був вражений бо територія ЗСУ є закритою і без дозволу керівного складу не дозволено проходити на територію. Вони приїхали я їм казав “Шановні покидаємо територію ВЧ в мене є наказ Генерала ЗСУ Нікіти Мороза” мені почали затикать рот у зв’язку з тим що Мороза зняли наказ є недійсним, я наказу відкривати вогонь по СБУ не давав, солдати самі почали відкривати вогонь, солдат було штук 10 15 не знаю їх ім’я. Відібрано показання у капітана ЗСУ Костіка Орденського - Да, стріляв. Я відкрив вогонь тому що затримали нашого підполковника і всі почали стріляти і я почав. Аліса Донер помню що також стріляла. Я під’їжаю на ВЧ бачу там суєта якась з СБУ вони оточили нас полковник Бодя Житомирський затримав Ерена і після цього почалась стрільба і Ерена відвезли до СБУ і там уже розбиралися. Причину затримання не пам’ятаю

Під час огляду виявлено: Навпроти солдатської їдальні виявлено металевий предмет циліндричної форми золотистого кольору з маркуванням на задній частині “WINCHESTER 223 REM” упаковано в пакет для зберігання речових доказів з маркуванням “Гільзи СБУ - 1”

Виявлене під час огляду вилучено: металевий предмет циліндричної форми золотистого кольору з маркуванням на задній частині “WINCHESTER 223 REM” що упакований в пакет для зберігання речових доказів з маркуванням “Гільзи СБУ - 1”

Під час огляду застосовані технічні засоби: OBS

Протокол прочитаний, записано у *точній відповідності до проведених дій та отриманих результатів. Зауважень від учасників не надійшло.*

Учасники:

1. Адамс О.В
2. Ерен Єгер
3. Костік Орденський



О.А.

К.О.

Огляд провів:

Генеральний прокурор України Олександр Адамс



КОПІЯ



Прокуратура України
ОФІС ГЕНЕРАЛЬНОГО ПРОКУРОРА

ПОСТАНОВА
про відкриття кримінального провадження

Генеральний прокурор України Олександр Адамс розглянувши матеріали кримінального провадження №589151/2026 відомості про яке внесені до АКС за ознакою злочину передбаченого ст.113 КК України, ч.1 ст.165 КК України

ВСТАНОВИВ

11.04.2026 року працівники Служби безпеки України прибули до військової частини, розташованої у місті Харків, з метою проведення розмови. Військовослужбовці Збройних Сил України вимагали від працівників СБУ покинути територію військової частини.

Під час перебування на території вказаної військової частини працівниками СБУ було затримано підполковника Збройних Сил України Ерена Єгера за перевищення службових повноважень.

Після цього невстановлені на даний час досудовим розслідуванням особи та Костік Орденський одягнені у тактичну форму Збройних Сил України та в масках, відкрили вогонь по автомобілю працівників СБУ, унаслідок чого останні ймовірно отримали тілесні ушкодження.

14.04.2026 року під час проведення огляду місця події навпроти солдатської їдальні на території військової частини виявлено та вилучено металевий предмет циліндричної форми золотистого кольору з маркуванням «WINCHESTER 223 REM», який упаковано до пакету для зберігання речових доказів з маркуванням «Гільзи СБУ - 1».

Попередня правова кваліфікація

ст.113 КК України- Посягання на життя працівника правоохоронного органу або військовослужбовця Вбивство або замах на вбивство працівника правоохоронного органу чи його близьких родичів у зв'язку з виконанням цим працівником службових обов'язків або військовослужбовця у зв'язку з їх діяльністю щодо охорони громадського порядку - караються позбавленням волі на строк від 100 хв до 150 хв.;

ч.1 ст. 165 КК України - Перевищення військовою службовою особою влади чи

службових повноважень

1. Перевищення військовою службовою особою влади чи службових повноважень, тобто умисне вчинення дій, які явно виходять за межі наданих цій особі прав чи повноважень, крім передбачених частиною другою цієї статті, якщо ці дії заподіяли істотну шкоду, - карається позбавленням волі від 45 хв до 60 хв.

ПОСТАНОВИВ

1. Відкрити кримінальне провадження №589151/2026

ГЕНЕРАЛЬНИЙ ПРОКУРОР



Олександр АДАМС